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W trakcie wydarzenia uhono-
rowano nagrodami laureatów 
finału ogólnopolskiego. Poniżej 
publikujemy pełną listę nagro-
dzonych w skali całego kraju. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
PRZEDSZKOLA: I miejsce: Do-
minika Michniewicz, II miejsce: 
Izabela Lewandowska, III miej-
sce: Malwina Pietrzykowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS 0-III: I miejsce: Małgo-
rzata Tokarczyk, II miejsce: Do-
rota Olszewska-Pawlaczyk, III 
miejsce: Wiesława Witkowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta 
Rogocz-Słońska, II miejsce: 
Aleksandra Jackowicz, III miej-
sce: Ewa Polus. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
SZKOŁY PONADPODSTAWO-
WEJ: I miejsce: Mateusz Gaw-
lik, II miejsce: Małgorzata Berg, 
III miejsce: Piotr Szyszkowski. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
AKADEMICKI: I miejsce: Mał-
gorzata Gajak-Toczek, II miej-
sce: dr hab. Piotr Kowalski, III 
miejsce: mgr inż. Sławomir 
Dańczak. 

Kategoria DYREKTOR PLA-
CÓWKI EDUKACYJNEJ: I miej-
sce: Franciszek Miller, II miej-
sce: Paweł Trynda, III miejsce: 
Monika Gumółka. 

Kategoria PSYCHOLOG 
SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wo-
łosińska, II miejsce: Olga Talkun, 
III miejsce: Daniel Naskrent. 

Kategoria PRZEDSZKOLE: 
I miejsce: Przedszkole Niepu-
bliczne Integracyjne Planeta 21 
- Krosno, Wolności 1, II miejsce: 
Przedszkole Niepubliczne Dom 
Małego Skrzata z Oddziałami 
Integracyjnymi i Specjalnymi - 
Grudziądz, Waryńskiego 104, 
III miejsce: Przedszkole - Cen-
trum Kreatywności Opolskie 
Centrum Montessori - Opole, 
Chabrów 31. 

Kategoria SZKOŁA: I miej-
sce: Niepubliczna Szkoła Pod-
stawowa z Oddziałami Integra-
cyjnymi SPINAKER - Gru-
dziądz, Waryńskiego 102, II 
miejsce: Szkoła Podstawowa 

im. Orła Białego - Powiercie 3, 
III miejsce: Anagra Łódzka 
Szkoła Mody Kosmetologii Fry-
zjerstwa - Łódź, Łanowa 4. 

Kategoria SZKOŁA JĘZY-
KOWA: I miejsce: Angielski w 3 
minuty - Katarzyna Skwarek-
Konieczniak - Zawiercie, 
Wschodnia 2/2, II miejsce: An-
dromeda-Centrum Edukacyjne 
- Mińsk Mazowiecki, Kiliń-
skiego 1, III miejsce: Szkoła Ję-
zykowa Yes, you can - Suwałki, 
Mickiewicza 8. 

Oprócz laureatów prestiżo-
wego konkursu, w wydarzeniu 
wzięli udział między innymi 
członkini zarządu Polska Press 
Grupy Elżbieta Żuraw, członek 
zarządu Polska Press Grupy Mi-
rosław Mazurowski, dyrektor 
Pionu Plebiscytów Daria Jan-
kiewicz-Kaczmarek, prezes 
Makroregionu Śląsk, Łódź – 
Aneta Sarga, dyrektor zarzą-
dzający Pionem Produktów Te-
matycznych oraz B2C Grzegorz 
Widenka, dyrektor wydawni-
czy serwisów tematycznych 
Polska Press Grupy i redaktor 
naczelny Strefy Edukacji Rafał 
Kerger. 

Wydarzenie uświetniła 
obecność gości specjalnych 
przedstawicieli nauczycielskich 
związków zawodowych prze-
wodniczącego Krajowej Sekcji 
Oświaty i Wychowania NSZZ 
„Solidarność” Waldemara Jaku-
bowskiego oraz przewodniczą-
cego Wolnego Związku Zawo-
dowego „Forum-Oświata” Sła-
womira Wittkowicza. 

Gala Plebiscytu Edukacyj-
nego 2024 rozpoczęła się de-
batą pt. Edukacja i rozwój.Go-
śćmi Rafała Kergera byli: dr Ma-
riusz Dzieciątko – prezes Stowa-
rzyszenia Edukacji w Rodzinie, 
Waldemar Jakubowski oraz Ro-
bert Górniak – wicedyrektor 
i nauczyciel w Zespole Szkół 
Prywatnych „Twoja Przy-
szłość” w Sosnowcu. W dysku-
sji poruszono m.in. temat 
zmian w prawie dla placówek 
oświatowych i nauczycieli oraz 
problem demografii i zmian 
kulturowych w polskich szko-
łach. 

Na stronie internetowej na-
szej gazety w Strefie Edukacji 
znajdziecie między innymi 
pełną listę laureatów woje-
wódzkich plebiscytu oraz rela-
cję fotograficzną z tego wyda-
rzenia. 

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskapress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali 
Balowej Zamku Królewskie-
go w Warszawie, odbyła się 
uroczysta gala Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024. 

Za nami wielka 
ceremonia 
na Zamku 
Królewskim

PLEBISCYT EDUKACYJNY POLSKI 2024. UHONOROWALIŚMY LAUREATÓW PRESTIŻOWYCH NAGRÓDFINAŁ AKCJI
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Renata Szydlarska (Przedszkole w Ze-
spole Szkół im. Henryka Sienkiewicza, 
Wojcieszków) zawsze lubiła dzieci. - 
Sama jeszcze nim będąc, wymyślałam za-
bawy w szkołę, ja oczywiście pełniłam 
tam rolę nauczyciela - i tak już pozostało. 
W rodzinie miałam wielu pedagogów: 
starsza siostra Irena oraz kilka osób cio-
tecznego rodzeństwa po linii zarówno ze 
strony mamy, jak i taty. Być może inspi-
racja była w genach - mówi. Uważa, że 
wszystkie aspekty pracy pedagogicznej 
są satysfakcjonujące, jeżeli przynoszą za-
mierzone efekty, realizację celów i zadań 
postawionych sobie i wychowankom. 
- Raduje fakt, gdy dziecko nauczy się, 
ukształtuje wprowadzone przeze mnie 
umiejętności i potrafi wiedzę zastosować 
w praktyce. Jest wtedy zadowolenie 
dziecka, rodziców i nauczyciela - wyja-
śnia. Bardzo lubi aktywny wypoczynek: 
jazdę na rowerze i nartach, czytanie ksią-

żek, podróże. - W wolnym i stosownym 
czasie realizuję te pasje, a wypoczęty 
umysł jeszcze kreatywnej spełnia rolę na-
uczania - dodaje. 

Renata Szydlarska
MIEJSCE INAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA     

Wybrała zawód pe-
dagoga specjalnego, 
bo chciała wspierać 
drugiego człowieka 
w jego rozwoju, to-
warzyszyć w poko-
nywaniu trudności 
i cieszyć się wspól-
nie z sukcesów. Ceni 
odkrywanie poten-
cjału, wspólne po-
konywanie barier. 
- Zajmuję się osobami z autyzmem, niepełnosprawno-
ścią intelektualną, niewidomymi i niesłyszącymi. Aktu-
alnie pracuję w oddziale przedszkolnym „O” przy Spe-
cjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym dla Dzieci 
i Młodzieży Niepełnosprawnych w Lublinie, do którego 
uczęszczają dzieci z różnymi niepełnosprawnościami - 
wyjaśnia Paulina Włodarczyk. Śpiewa w Lubelskim Chó-
rze Muzyki Rozrywkowej, gra na ukulele, uczy się pły-
wać, interesuje się ogrodnictwem, jest włosomaniaczką 
i lubi chodzić na długie spacery z psem. 

Paulina Włodarczyk
MIEJSCE II MIEJSCE III

Milena Kozioł

Milena Kozioł (Od-
działy Przedszkolne 
w Szkole Podstawo-
wej nr 3, Świdnik) od  
pięciu lat z dumą 
pracuje jako nauczy-
cielka wychowania 
przedszkolnego, 
wkładając całe 
swoje serce w każdy 
dzień spędzony 
z dziećmi.  

„Kocham to, co robię – to niezwykle satysfakcjonu-
jące widzieć, jak mali odkrywcy każdego dnia przeła-
mują swoje ograniczenia, zdobywają nowe umiejętno-
ści i stają się coraz pewniejszymi, wrażliwymi ludźmi. 
To wyjątkowy moment w ich życiu, a ja mogę być jego 
częścią, co daje mi ogromną radość. Poza pracą angażuję 
się w pomoc zwierzętom, organizując zbiórki karmy dla 
schroniska w Lublinie. Uczę dzieci nie tylko wiedzy, ale 
też empatii i troski o innych. To wartości, które tworzą 
lepszy świat” - opisuje. 

Klaudia Szpot  (Szkoła Podsta-
wowa nr 50 im. Stefana Kardynała 
Wyszyńskiego - Prymasa Tysiąc-
lecia, Lublin) triumfuje w naszym 
województwie w kategorii Na-
uczyciel Klas 0-III. Uhonorowana 
pedagog zajmuje się edukacją 
wczesnoszkolną, ponieważ 
uważa, iż jest to najważniejszy 
aspekt w rozwoju dzieci. Jest to 
praca, którą lubi, jak wyznaje.  Na-
uczanie dzieci, to z jednej strony 
bardzo odpowiedzialne zajęcie, 
z drugiej zaś profesja, która może 
dawać mnóstwo radości. Satys-
fakcję zawodową daje Jej chęć sa-
morozwoju, poznawania nowych 
doświadczeń oraz tworzenie no-
wych projektów edukacyjnych. 
Bardzo ceni sobie także budowa-
nie relacji. Byliśmy ciekawi,co lubi 
robić w wolnych od pracy chwi-

lach. - Wolny czas spędzam ak-
tywnie: basen, siłownia , rolki czy 
rower - wylicza nasza laureatka.

Klaudia Szpot
 MIEJSCE I – EX AEQUO NAUCZYCIEL  KLAS 0-III     

Katarzynie Filip (Publiczna 
Szkoła Podstawowa im. J. Kor-
czaka, Sarnów) chęć zostania na-
uczycielem towarzyszyła od naj-
młodszych lat. Już jako dziecko 
bawiła się z rodzeństwem 
w szkołę. - Na ogół to ja wciela-
łam się w rolę nauczyciela i spra-
wiało mi to ogromną radość. Już 
wtedy czułam, że nauczanie to 
właściwy kierunek - wspo-
mina.Praca z dziećmi daje Jej 
wiele radości i satysfakcji. Bardzo 
ceni sobie relacje, jakie nawiązuje 
z nimi. To, że przychodzą opo-
wiedzieć, co u nich słychać, 
dzielą z Nią swoimi radościami 
i smutkami; mają do Niej zaufa-
nie. Jej serce rośnie, gdy widzi, że 
Jej wychowankowie robią po-
stępy, rozwijają się, odnoszą 
choćby najmniejsze sukcesy. Jed-

nak największym źródłem rado-
ści jest widok ich szczęśliwych 
i uśmiechniętych twarzy.

Katarzyna Filip
MIEJSCE III

Paulina Rydz

Zawód nauczyciela 
wybrała, bo miała 
naturalną chęć po-
magania dzieciom, 
zwłaszcza tym, 
które potrzebują do-
datkowego wspar-
cia. - Moja praca jako 
f i z j o t e r a p e u t a  
w przedszkolu po-
zwoliła mi dostrzec, 
jak wielką rolę 
w edukacji odgrywa indywidualne podejście i zrozu-
mienie potrzeb dziecka. To doświadczenie zainspiro-
wało mnie do zdobycia kwalifikacji, które pozwoliły mi 
skutecznie wspierać w nauce dzieci ze specjalnymi po-
trzebami edukacyjnymi -wyjaśnia Paulina Rydz (Zespół 
Szkolno-Przedszkolny, Pliszczyn). Obecnie pracuje jako 
nauczyciel współorganizujący proces kształcenia w kla-
sie 3, wspierając ucznia ze spektrum autyzmu. Jest to 
dziedzina, w której najlepiej się odnajduje i daje Jej naj-
większą satysfakcję z wykonywanej pracy.

Na Jej wybór zawodu złożyły się trzy 
czynniki: pasja, pasja i jeszcze raz pasja! - 
No i może jeszcze, nie waham się użyć 
tego słowa, łut szczęścia! Tak, możliwość 
wykonywania pracy nauczyciela, pracy, 
w której każdego dnia mam kontakt 
z młodymi ludźmi, tak ciekawymi w swej 
różnorodności, a jednocześnie tak wyma-
gającymi, uważam za ogromne szczęście. 
Z perspektywy czasu śmiało mogę 
stwierdzić, iż nie wyobrażam sobie in-
nego zawodu - mówi Wioletta Foltyńska 
(SP im. B. Chrobrego, Lublin). Mówi, że 
praca nauczyciela polonisty wymaga sta-
łego samokształcenia, pracy nad charak-
terem, rozwijania zainteresowań, uczest-
nictwa w kulturze i sztuce, nieustannego 
podążania za zmieniającym się światem, 
otwartości na zmiany, a jednocześnie 
trwania przy wartościach uniwersalnych. 
Tylko taki nauczyciel – pełen pasji, kocha-

jący kontakt z ludźmi, ciekawy świata 
i człowieka, otwarty, tolerancyjny jest 
w stanie porwać za sobą młodzież.

Wioletta Foltyńska
MIEJSCE INAUCZYCIEL KLAS IV-VIII     

- Kocham aktyw-
ność fizyczną. Je-
stem osobą pozy-
tywnie nakręconą, 
lubiącą działanie 
i pozytywną ener-
gią. Nie mogło być 
więc inaczej: zosta-
łam nauczycielem 
wychowania fizycz-
nego. Wychowanie 
fizyczne to wspa-
niały przedmiot. Dobrze rozumiany i prawidłowo reali-
zowany może stać się tym ulubionym, bo czy może być 
coś ważniejszego wspanialszego od mądrej, radosnej 
i racjonalnej troski o własne zdrowie w oparciu o ulu-
bione formy aktywności fizycznej? - mówi Dorota Ró-
żańska (Katolicka Szkoła Podstawowa im. Cypriana Nor-
wida, Biała Podlaska). To prawdziwa nauczycielka z po-
wołania! Dodaje, że dzieci są niezwykle szczęśliwe, gdy 
poświęca się im czas i serce. 

Dorota Różańska
MIEJSCE II MIEJSCE III

Łukasz Zyśko

Trzecie miejsce 
w kategorii Nauczy-
ciel Roku Klas IV-VIII 
w całym wojewódz-
twie lubelskim zajął 
Łukasz Zyśko. Na co 
dzień naucza w Pu-
blicznej Szkole Pod-
stawowej im. Mar-
cina Borelowskiego-
Lelewela w Batorzu, 
której jest wicedy-
rektorem. Zanim jednak znalazł się na podium naszego 
województwa, pan Łukasz zwyciężył w całym powie-
cie janowskim. Jak się dowiadujemy z oficjalnego fan-
page’a, nasz laureat swój sukces zawdzięcza pani dyrek-
tor, nauczycielom, obecnym uczniom, absolwentom 
oraz ich rodzicom. Przedstawiciele samej szkoły pod-
kreślają jednak, że ów sukces zawdzięcza samemu so-
bie, ze względu na determinację, pracowitość i oddanie 
pasji, jaką jest sport. 
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- Uczę języka hiszpańskiego w IV LO 
w Lublinie oraz prowadzę lektoraty z ję-
zyka angielskiego na Lubelskiej Akade-
mii WSEI. Ta dziedzina nie należała 
do trudnych wyborów, bo od dziecka z ła-
twością przyswajałam języki obce i bar-
dzo szybko stały się one moją pasją. My-
ślę, że mogę mieć to też po prostu po ma-
mie, która również jest wykładowcą aka-
demickim, uczącym języka angielskiego 
- opowiada Weronika Eustachiewicz (IV 
Liceum Ogólnokształcące im. Stefanii 
Sempołowskiej w Lublinie, Lublin).  

Poza pracą i językami obcymi nasza 
zwyciężczyni uwielbia teatr, kino i mu-
zykę. - Te zainteresowania często poma-
gają mi w urozmaicaniu zajęć. Często 
analizujemy z uczniami i studentami tłu-
maczenia piosenek, filmów oraz mają 
okazję popracować nad własnym tłuma-
czeniem danego utworu, fragmentu 
filmu lub podyskutować o błędach tłu-

maczeniowych. Oprócz tego czas wolny 
uwielbiam spędzać z rodziną i pieskiem, 
a wieczorami lubię przysiąść do malowa-
nia obrazów - wymienia. 

Weronika Eustachiewicz
MIEJSCE INAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ     

Nie było tak, że 
od początku wie-
działa, że chce zostać 
nauczycielką. Decy-
zja była wypadkową 
wielu czynników. 
Niewątpliwie wpływ 
na nią miał Jej św. pa-
mięci Tata. - W na-
szym domu zawsze 
było dużo książek. 
Uwielbiałam je czy-
tać, wspólnie oglądaliśmy filmy o tematyce historycznej, 
przygodowe, w „Starym kinie” i dyskutowaliśmy. Zawsze 
mnie traktował poważnie w tych dyskusjach i inspirował 
do poszukiwania odpowiedzi, opowiadał o ciekawych 
miejscach. Później miałam szczęście do wspaniałych na-
uczycieli, ludzi z pasją, którzy nie tylko uczyli, ale kształ-
towali nasze postawy i system wartości. Nie odpuszczali, 
wymagali i wierzyli w nas. To chyba spowodowało, że zde-
cydowałam się zostać nauczycielem - wspomina Renata 
Gierszon (Zespół Szkół nr 1 im. C. K.  Norwida, Świdnik).

Renata Gierszon
MIEJSCE II MIEJSCE III

Tomasz Makaruk

Tomasz Makaruk (Li-
ceum Ogólnokształ-
cące im. gen. Wł. Si-
korskiego, Między-
rzec Podlaski) uczy 
języka angielskiego 
od ponad 20 lat. 
Umiejętności języ-
kowe zaczął rozwijać 
już w trakcie studio-
wania na AWF i zda-
jąc egzaminy certyfi-
kowane organizowane przez British Council. Będąc na V 
roku AWF, postanowił zdawać egzaminy wstępne na fi-
lologię angielską. Przez rok studiował na dwóch uczel-
niach wyższych jednocześnie. Można powiedzieć, że to 
zainteresowanie językiem miało swój wymiar prak-
tyczny, ponieważ rozpoczęło się od potrzeby pozyski-
wania informacji, które można było w tamtym czasie 
znaleźć głównie w języku angielskim. Rozpoczął wtedy 
tłumaczenie encyklopedii taekwondo, przetłumacze-
nie jej zajęło Mu około dwa miesiące.

- Edukacja, podobnie jak medycyna, to 
moja pasja. Możliwość szkolenia innych 
to również możliwość własnego roz-
woju. Pierwszą osobą, która zainspiro-
wała mnie do podjęcia trudu dydaktyki 
była moja nauczycielka chemii z liceum. 
Do dzisiaj uważam, że miała ona dar na-
uczania i myślę, że nie tylko ja, ale wiele 
osób zawdzięcza Jej dobrze zdaną ma-
turę jako przepustkę na wymarzone stu-
dia - mówi dr n. med. Mateusz Szymań-
ski (Uniwersytet Medyczny w Lublinie, 
Lublin).  

Ceni sobie kontakt ze studentami: - To 
młodzi, zdolni i zaangażowani ludzie. 
Możliwość współpracy z osobami, które 
widzą w nas, nauczycielach, przewod-
nika, to bardzo odpowiedzialne zadanie, 
ale też niosące wiele radości. Nie ma nic 
wspanialszego niż obserwowanie, jak 
studenci, których uczę, osiągają kolejne 
sukcesy. I to wcale nie muszą być głośne 

nagrody, to również widok uradowanej 
twarzy, która zaczyna rozumieć trudne 
zagadnienie czy zdanie egzaminu z satys-
fakcjonującym wynikiem.

Mateusz Szymański
MIEJSCE INAUCZYCIEL AKADEMICKI     

Dr n. med. prof 
UM Robert Łuczyk 
(Uniwersytet Me-
dyczny, Lublin) jest 
wieloletnim nauczy-
cielem akademic-
kim, profesorem 
Uniwersytetu Me-
dycznego w Lublinie 
oraz adiunktem Uni-
wersytetu w Siedl-
cach. Ukończył stu-
dia medyczne na Wydziale Nauk o Zdrowiu Uniwersy-
tetu Medycznego w Lublinie oraz studia psychologiczne 
na Wydziale Pedagogiki i Psychologii WSEI w Lublinie. 
Jest także absolwentem WSPiA w Lublinie, gdzie ukoń-
czył studia podyplomowe z zakresu zarządzania służbą 
zdrowia. W swoim naukowym dorobku ma 305 publi-
kacji naukowych, których jest autorem i współautorem 
oraz 35 wystąpień na konferencjach. Dał się poznać także 
jako świetny i zaangażowany nauczyciel, czego dowo-
dem jest wyróżnienie w naszym plebiscycie. 

Robert Łuczyk
MIEJSCE II MIEJSCE III

Paweł Powroźnik

Dr Paweł Powroźnik 
(Politechnika Lubel-
ska, Lublin) przez 
kilka lat pracował 
jako programista. 
Był to cenny czas, 
w którym zdobył 
bogate doświadcze-
nie praktyczne i po-
znał realia branży IT. 
Jednak zauważył, że 
większą satysfakcję 
daje Mu pomaganie kolegom z zespołu, wprowadzanie 
nowych pracowników w tajniki programowania czy pro-
wadzenie szkoleń wewnętrznych. Ta możliwość prze-
kazywania wiedzy zaczęła przeważać nad satysfakcją 
z samego wytwarzania oprogramowania. Dodatkowo 
wpływ na to mieli nauczyciele, których spotkał na swo-
jej drodze, inspirujący wykładowcy, którzy potrafili za-
szczepić w Nim pasję do informatyki, dlatego zmienił 
ścieżkę zawodową. Połączył swoje zamiłowanie do na-
uczania z doświadczeniem zdobytym w branży IT. 

Jakie cele stawia sobie Wioleta Chołast 
(Przedszkole Publiczne nr 3, Łęczna) jako 
dyrektor? - Codzienne budowanie atmos-
fery wzajemnej życzliwości i szacunku, 
aby z pełną świadomością i odpowie-
dzialnością otoczyć troską każde dziecko. 
Priorytetem moim jest tworzenie bez-
piecznego i wspierającego środowiska, 
które sprzyja harmonijnemu rozwojowi 
- wylicza. Jest to możliwe między innymi 
poprzez organizowanie szkoleń i warsz-
tatów rozwijających kompetencje na-
uczycieli oraz pracowników. Dbałość o es-
tetykę i funkcjonalność przestrzeni edu-
kacyjnej, sprzyjającej komfortowi i bez-
pieczeństwu dzieci. Inicjowanie działań 
i projektów rozwijających empatię, 
współpracę i wrażliwość na potrzeby in-
nych. Organizowanie uroczystości i wy-
darzeń, które integrują społeczność pla-
cówki. Wspólne konkursy, zajęcia, warsz-

taty, wyjazdy. Dążenie do tego, by każdy 
mógł powiedzieć „Przedszkole moim 
drugim domem jest”.

Wioleta Chołast
MIEJSCE IDYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA       

Anna Kozieł (Zespół 
Szkół Ponadpodsta-
wowych, Niemce) 
jest dyrektorem 
trzeci rok, a nauczy-
cielem już od ponad 
20 lat. Stara się sta-
wiać na skuteczną 
komunikację po-
między pracowni-
kami, ale też 
uczniami i rodzi-
cami. Właściwe przekazywanie informacji, szacunek 
i życzliwość wobec innych dają ogromne wsparcie 
w działaniu i motywowaniu do dalszej pracy. Zdaje sobie 
sprawę, że budowanie zgranego zespołu to jeden z naj-
ważniejszych aspektów właściwego funkcjonowania 
miejsca, którą zarządza. Podstawowym celem placówki 
jest dążenie do bliskiego Jej sercu ideału, do którego po-
winien podążać każdy nauczyciel. Ma tu na myśli sze-
roko pojęte dobro ucznia.

Anna Kozieł
MIEJSCE II MIEJSCE III

Karolina Trych

- Jako dyrektor 
Szkoły Podstawowej 
w Nowej Rokitni 
wyznaczyłam sobie 
cele związane z pod-
noszeniem jakości 
edukacji, rozwija-
niem potencjału 
uczniów i budowa-
niem pozytywnego 
wizerunku placówki 
- wylicza Karolina 
Trych. Skupia się na poprawie wyników nauczania, 
wsparciu nauczycieli w podnoszeniu kwalifikacji oraz 
organizacji różnorodnych zajęć rozwijających dla 
uczniów. Wprowadziła już liczne inicjatywy, które przy-
niosły widoczne efekty. Uczniowie zdobywają stypen-
dia, osiągają sukcesy w konkursach na szczeblu powia-
towym i wojewódzkim, a szkoła cieszy się coraz lepszą 
renomą. Ona dąży do dalszego rozwoju placówki: aby 
uczniowie mieli jak najlepszy start w przyszłość.

PLEBISCYTA
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- Odkąd pamiętam, zawsze robiłam wiele 
dla innych: wolontariat, harcerstwo, 
udział w akcjach pomocowych. Było dla 
mnie naturalnym, że swoją ścieżkę zawo-
dową chciałabym związać z kierunkiem, 
który może zmienić postrzeganie świata 
przez ludzi, rozwijającym kompetencje 
społeczne i emocjonalne, kierunkującym 
młodzież na prawdę i dobro. To ci młodzi 
ludzie są przyszłością nas wszystkich, 
dlatego o ich ukierunkowanie i wsparcie 
należy dbać. Miałam też wspaniałych na-
uczycieli, którzy byli dla mnie wzorem 
i którzy pokazali mi, jak piękny 
i wdzięczny potrafi być zawód pedagoga, 
mimo wielu trudów i ogromu pracy - opi-
suje Magdalena Pierzchała (Szkoła Pod-
stawowa im. Polski Niepodległej, Zalesie). 
Prawda, dobro, odpowiedzialność - to 
wartości, jakimi kieruje się w codziennej 
pracy i uważa za najważniejsze. Dzięki 
nim Jej praca staje się przyjemnością, a jej 

kierunek jest jasny - przekazać te wartości 
uczniom, wesprzeć ku dążeniu do lep-
szego „ja”. Ogromną wagę przywiązuje 
do odpowiedzialności.

Magdalena Pierzchała
MIEJSCE IPSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY     

Praca pedagoga 
szkolnego jest nie-
zwykle ważna, po-
nieważ wspiera roz-
wój uczniów nie 
tylko w sferze edu-
kacyjnej, ale także 
emocjonalnej i spo-
łecznej. W naszym 
plebiscycie  doce-
niamy więc tych 
specjalistów, którzy 
swoją codzienną pracą wpływają na poprawę dobro-
stanu młodych ludzi, pomagając im mierzyć się z róż-
nymi przeciwnościami. Taką osobą, z pewnością jest  
Anna Bocian (Prywatna Szkoła Podstawowa i Liceum 
im. Królowej Jadwigi, Lublin) - pedagog i nauczyciel, 
psycho- i socjoterapeutka. Swój kontakt z dziećmi i mło-
dzieżą opiera na wzajemnym szacunku, akceptacji i za-
ufaniu. „Wiara w młodego człowieka dodaje mu skrzy-
deł, dobre słowo pozwala mu latać, a mądre zasady bez-
piecznie lądować” - opisuje. 

Anna Bocian
MIEJSCE II MIEJSCE III

Agnieszka Rusin

- Mój największy 
sukces zawodowy 
to, moim zdaniem, 
zbudowanie relacji 
z uczniami, którzy 
potrafili otworzyć 
się przede mną i sko-
rzystać z pomocy, 
którą im zaoferowa-
łam. Widzieć, jak 
młodzi ludzie zaczy-
nają radzić sobie 
z wyzwaniami, stają się pewniejsi siebie i odnajdują 
swoją drogę, to dla mnie największa nagroda. W życiu 
osobistym moim największym osiągnięciem jest moja 
rodzina: mąż, który jest moim nieocenionym wspar-
ciem, oraz dzieci, które każdego dnia przypominają mi, 
co w życiu jest najważniejsze. To oni dają mi motywa-
cję do pracy i spełnienia w codziennym życiu - wyznaje  
Agnieszka Rusin (Szkoła Podstawowa im. Kardynała Ste-
fana Wyszyńskiego, Nasutów). Uwielbia podróżować, 
odkrywać nowe miejsca, a także czytać książki.

Oddział przedszkolny w szkole podstawo-
wej (Huszcza Pierwsza 34) istnieje od 1938 
roku, a trzeci rok jest prowadzony przez 
Stowarzyszenie-Oświatowe  EDUKATOR 
w Łomży. To kameralna placówka oświa-
towa z domową atmosferą, położona 
w zacisznym miejscu wśród pól i lasów 
wsi Huszcza, z dala od ruchliwych tras 
i hałasu. Jej hasło to: ,,Znamy się 
na wszystkich kolorach dziecięcego 
świata”. Misją jest, aby dzieci z radością - 
bez wysiłku, stresu, płaczu - zdobywały 
wiedzę i umiejętności. Aby były niezwy-
kle pomysłowe, miały bogaty słownik, ry-
sowały, malowały, śpiewały i tańczyły 
oraz posiadały niezwykłą sprawność fi-
zyczną i niepohamowany głód wiedzy.  
Przedszkole przeznaczone jest dla dzieci 
w wieku od 2,5 do 6 lat. Zapewnia im do-
skonałą opiekę, wspaniałą zabawę i bar-
dzo dobre przygotowanie do szkoły. 
Każde dziecko jest tu ważne. Traktowane 

podmiotowo i indywidualnie. Placówka 
ma profesjonalną bazę dydaktyczną, za-
pewnia wysokiej jakości edukację, prowa-
dzoną przez kompetentnych nauczycieli. 

Oddział Przedszkolny w Huszczy
MIEJSCE IPRZEDSZKOLE ROKU     

Gminne Przedszkole 
(Wierzbica-Osiedle, 
Chełmska 7) działa 
w myśl motta: 
„Moje przedszkole 
to mój drugi dom, 
bo stawia na Mnie, 
na moje szczęśliwe 
dzieciństwo i na mój 
wszechstronny roz-
wój”. Ta placówka 
ma prawie 50 lat tra-
dycji, została założona w latach 70. przez Towarzystwo 
Przyjaciół Dzieci. Od 1.09.2021 roku mieści się w nowym 
budynku i jest jedną z najnowocześniejszych placówek 
w regionie. Miejscem pełnym szczęścia, radości i zabawy 
w atmosferze bezpieczeństwa, zaufania i akceptacji. 
Priorytetem jest to, by dzieci czuły się tak bezpieczne 
i szczęśliwe, jak w domu. Aby nawiązywały przyjaźnie 
i kształtowały swoje społeczne umiejętności, by odnala-
zły i rozwijały swoją indywidualność – w tym uzdolnie-
nia, predyspozycje i zainteresowania.

Przedszkole w Wierzbicy
MIEJSCE II MIEJSCE III

Przedszkole w Łaszczowie

Gminne Przedszkole 
(Łaszczów, Chopina 
11A) wchodzi 
w skład Zespołu 
Szkolno-Przedszkol-
nego w Łaszczowie. 

Gminne przed-
szkole istnieje 
w Łaszczowie 
od 1960 roku jako 
oddział przed-
szkolny przy szkole 
podstawowej. Na skutek większej liczby dzieci i braku 
większego lokalu powstały przedszkole nr 1 i nr 2. W 1991 
roku został oddany nowy budynek, wobec czego istnie-
jące dwie placówki zostały połączone w jedno Gminne 
Przedszkole w Łaszczowie w nowym lokalu. Jest zloka-
lizowane w centrum, w niewielkim oddaleniu od parku 
i stawów, które są częstymi celami wycieczek i space-
rów dzieci. Placówka jest otwarta na potrzeby dzieci, ro-
dziców i środowiska. Stwarza sytuacje sprzyjające za-
cieśnianiu więzi rodzinnych.

Szkoła Podstawowa nr 19 im. Józefa Cze-
chowicza (Lublin, Szkolna 6) istnieje 
od 1933 roku. Od 1999 r. była znanym, je-
dynym w regionie, dwujęzycznym Gim-
nazjum nr 19 im. Józefa Czechowicza, zaś 
po reformie oświaty znów została pod-
stawówką, jedyną w Polsce szkołą imie-
nia Józefa Czechowicza, słynnego poety 
i piewcy Lublina.  

Szkoła stale się rozwija. W ciągu ostat-
nich trzech lat przybyło prawie 100 
uczniów. Zaufanie rodziców nieustannie 
rośnie, ponieważ w kameralnych warun-
kach, na jedną zmianę, pracują tu 
z uczniami zarówno uzdolnionymi, jak 
i wymagającymi wsparcia, specjalnych 
metod pracy. Szkoła zapewnia opiekę 
w świetlicy każdemu potrzebującemu 
uczniowi. Bardzo dobra baza dydak-
tyczna umożliwia pracę z nowoczesnymi 
źródłami wiedzy (tablicami multimedial-

nymi, drukarką 3D, robotami), ale też daje 
możliwość rozwoju sportowego, muzycz-
nego czy językowego.

SP nr 19 w Lublinie
MIEJSCE ISZKOŁA ROKU     

Szkoła Podstawowa 
nr 3 im. Tadeusza 
Kościuszki (Świd-
nik, Kopernika 9A) 
to wyjątkowe miej-
sce. „Szkoła nie jest 
przystankiem. Jest 
drogą, która otwiera 
się na coraz to nowe 
horyzonty” - tak 
brzmi misja pla-
cówki. W myśl tej 
zasady funkcjonują zarówno nauczyciele, jak i ucznio-
wie. Słynna świdnicka „trójka” zapewnia podopiecz-
nym nie tylko staranną edukację,lecz także wszech-
stronną opiekę i wsparcie w rozwoju w wymiarze inte-
lektualnym, psychicznym, fizycznym i społecznym. Naj-
lepiej o jakości nauczania w uhonorowanej szkole, 
świadczą słowa absolwentów, którzy po latach od opusz-
czenia murów szkoły, wciąż wracają do Niej myślami 
i nie szczędzą przy tym miłych słów. 

SP nr 3 w Świdniku
MIEJSCE II MIEJSCE III

SP nr 3 we Włodawie

- Z dumą i radością 
ogłaszamy, że nasza 
szkoła zdobyła 1. 
miejsce w powiecie 
włodawskim oraz 3. 
miejsce w woje-
wództwie lubelskim 
w Plebiscycie Eduka-
cyjnym! To ogromne 
wyróżnienie i dowód 
na to, że nasza spo-
łeczność szkolna – 
uczniowie, nauczyciele, rodzice i przyjaciele szkoły – two-
rzy wyjątkowe miejsce pełne pasji, zaangażowania i suk-
cesów.Dziękujemy wszystkim, którzy oddali na nas głos 
i wspierali nas w tej rywalizacji.- mogliśmy przeczytać 
w mediach społecznościowych placówki. Niniejsze wy-
różnienie jest przejawem ogromnego zaufania w stosunku 
do całej kadry i wszystkich pracowników uhonorowanej 
Szkoły Podstawowej nr 3 im. gen. Franciszka Kleeberga 
we Włodawie przy ulicy  Sierpińskiego 4.
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Success School. Szkoła Języka Angielskiego 
(Łęczna, Staszica 2) to już 22 lata doświad-
czenia właścicielki jako czynnej, dyplomo-
wanej nauczycielki języka angielskiego, co 
jest gwarancją jakości i skuteczności. Tę 
najlepszą szkołę językową w wojewódz-
twie lubelskim (tytuł zdobyty i w 2022, 
i 2023 roku też) cechuje autorska metoda 
mądrego powtarzania. To innowacyjne po-
dejście, które naprawdę działa. Godzinne 
lekcje (standaryzowane, zaplanowane 
i sprawdzone przez doświadczonego me-
todyka języka angielskiego), kadra pełna 
pasji i zaangażowania (prawdziwi entuzja-
ści nauczania) to również gwarancja naj-
lepszych praktyk dydaktycznych.  

Jak się dowiadujemy z firmowego Facebo-
oka, nasza zwyciężczyni oferuje kursy, warsz-
taty i obozy, jest to więc bardzo komplek-
sowe podejście do nauki i rozwoju dziecka.  

Kursanci chwalą bardzo wysoki po-
ziom nauczania, miłą atmosferę, chary-
zmatycznych nauczycieli i łatwy dostęp 
do materiałów. 

Success School
MIEJSCE ISZKOŁA JĘZYKOWA ROKU   

Kids English Lab Ję-
zyk Angielski po-
wstała w paździer-
niku 2022 roku 
i od tego czasu nie-
ustannie rozwija 
się, by sprostać 
o c z e k i w a n i o m  
uczniów. Obecnie 
zaprasza do sie-
dziby w Łukowie 
przy Spółdzielczej 
5C, a już od przy-
szłego roku szkol-
nego przenosi się do nowoczesnej lokalizacji przy ul. 
Kiernickich 34, gdzie przygotowano sześć przytulnych 
sal, wygodną poczekalnię z bawialnią dla najmłod-
szych i kącik kawowy dla rodziców oraz duży, dar-
mowy parking tuż przy budynku. Jej największą zaletą 
jest nauka w małych, kameralnych grupach (do 6 
osób), dzięki czemu można skupić się na indywidual-
nych potrzebach uczniów, co przyspiesza efekty na-
uki. Kameralna atmosfera sprzyja przełamywaniu ba-
rier i budowaniu pewności w używaniu języka.

Kids English Lab 
MIEJSCE II MIEJSCE III

Diálogo

Diálogo - Szkoła Ję-
zyka Hiszpań-
skiego (Lublin, 
Aleje Racławickie 
2) istnieje od 2003 
roku. Wyróżnia się 
tym, że jako jedyna 
w Polsce stosuje 
metodę odwróco-
nej klasy w naucza-
niu hiszpańskiego, 
dzięki której kursy 
mają bardzo komu-
nikatywny charakter. W uznaniu za jej innowacyjne 
podejście do nauczania języków obcych Komisja Eu-
ropejska przyznała szkole zna k European Language 
Label. Dogłębna wiedza zawodowa oraz bogate do-
świadczenie w nauczaniu języka znajduje odzwier-
ciedlenie w ciągłym wzroście liczby uczniów. Oprócz 
kursów językowych oferuje swoim uczniom dodat-
kowe zajęcia. Organizuje m.in. różnorodne warsztaty 
związane z kulturą Hiszpanii oraz krajów hiszpań-
skojęzycznych, ponadto prowadzi warsztaty konwer-
sacyjne.

PLEBISCYTA

Polecamy    
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NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA 
Lublin Paulina Włodarczyk, Specjalny Ośrodek Szkolno-wychowawczy im. Zofii Sękowskiej, Lublin 
Biała Podlaska Katarzyna Laska, Przedszkole Samorządowe nr 10, Biała Podlaska 
Chełm Monika Siczek, Językowe Przedszkole Integracyjne w Kasztanowym Parku, Chełm 
Zamość Ewelina Piekarczuk, Niepubliczne Przedszkole Ziarenko, Zamość 
powiat bialski Aneta Huczek, Zespół Placówek Oświatowych im. Żołnierzy Mjr Zenona Przedszkole Samorządowe,  Leśna Podlaska 
powiat biłgorajski Marzena Sprysak, Samorządowe Przedszkole nr 3, Biłgoraj 
powiat chełmski Karolina Kot, Gminne Przedszkole, Wierzbica 
powiat hrubieszowski Katarzyna Potaczało, Przedszkole Niepubliczne Specjalne Mamy Siebie, Hrubieszów 
powiat janowski Ewelina Pikula, Publiczne Samorządowe Przedszkole nr 1 z Oddziałami Integracyjnymi, Janów Lubelski 
powiat krasnostawski Helena Maj-Halinowska, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Rudnik 
powiat kraśnicki Renata Siekaczyńska, Przedszkole Słoneczny Promyk, Kraśnik 
powiat lubartowski Joanna Sidor, Szkola Podstawowa z Oddzialem Przedszkolnym, Nowa Jedlanka 
powiat lubelski Magdalena Wolska, Niepubliczne Przedszkole Oleńka, Turka 
powiat łęczyński Anna Tkaczyk, Przedszkole Publiczne, Ciechanki 
powiat łukowski Renata Szydlarska, Przedszkole w Zespole Szkół im. Henryka Sienkiewicza, Wojcieszków 
powiat opolski Aleksandra Duda, Zespół Szkol nr 1, Opole Lubelskie 
powiat parczewski Aleksandra Frączkiewicz, Przedszkole Samorządowe, Milanów 
powiat puławski Ewa Trych, Miejskie Przedszkole nr 18, Puławy 
powiat radzyński Agnieszka Bujak, Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy Wyklętych, Krasew 
powiat rycki Agnieszka Szychta, Przedszkole Publiczne, Pawłowice 
powiat świdnicki Milena Kozioł, Oddziały Przedszkolne w Szkole Podstawowej nr 3, Świdnik 
powiat tomaszowski Ewelina Kobielarz-Gniwek, Przedszkole Publiczne, Krynice 
powiat włodawski Anna Stopa, Przedszkole Miejskie nr 1, Włodawa 
powiat zamojski Dorota Wilgos, Oddziały Przedszkolne przy Szkole Podstawowej im. M. Dąbrowskiej, Jarosławiec 

NAUCZYCIEL KLAS 0-III 
Lublin Klaudia Szpot, Szkoła Podstawowa nr 50 im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego - Prymasa Tysiąclecia, Lublin 
Biała Podlaska Anna Głuch, Szkoła Podstawowa nr 9 im. Świętej Jadwigi Królowej, Biała Podlaska 
Chełm Katarzyna Auguściuk, Niepubliczna Integracyjna Szkoła Podstawowa Nowoczesnych Technologii  
 i Języków Obcych Arka, Chełm 
Zamość Katarzyna Borek, Szkoła Podstawowa nr 8 im. Orląt Lwowskich, Zamość 
powiat bialski Izabela Nowik, Zespół Placówek Oświatowych nr 2, Międzyrzec Podlaski 
powiat biłgorajski Irena Kraczek, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Błogosławionego Księdza Prymasa Stefana Kardynała Wyszyńskiego, Biłgoraj 
powiat chełmski Anna Kogut Koziejowska, Ośrodek Szkolno-Wychowawczy, Dorohusk 
powiat hrubieszowski Magda Lis, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Hrubieszów 
powiat janowski Angelika Gąbka, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Chrzanów 
powiat krasnostawski Beata Chariasz, Zespół Przedszkola i Szkoły Podstawowej, Krupe 
powiat kraśnicki Sylwia Gazda, Szkoła Podstawowa im. ks. Józefa Poniatowskiego, Annopol 
powiat lubartowski Agata Sidor-Dzięcioł, Szkoła Podstawowa im. Dywizjonu 301, Leszkowice 
powiat lubelski Paulina Rydz, Zespół Szkolno-Przedszkolny, Pliszczyn 
powiat łęczyński Rafał Gądek, Szkoła Podstawowa, Spiczyn 
powiat łukowski Katarzyna Filip, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Janusza Korczaka, Sarnów 
powiat opolski Lidia Latos-Pyć, Zespół Szkół Ogólnokształcących, Józefów nad Wisłą 
powiat parczewski Aleksandra Skrzeczkowska, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Króla Władysława Jagiełły, Parczew 
powiat puławski Katarzyna Ambrożkiewicz, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Jana Brzechwy, Puławy 
powiat radzyński Agnieszka Gawryluk, Szkoła Podstawowa, Turów 
powiat rycki Anna Kępka, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 im. Mariana Osińskiego, Ryki 
powiat świdnicki Karolina Staśkiewicz, Niepubliczna Szkoła Podstawowa Mistrzostwa Sportowego, Świdnik 
powiat tomaszowski Małgorzata Charachajczuk, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Tomaszów Lubelski 
powiat zamojski Lidia Winniczuk, Szkoła Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza, Komarów-Osada 

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII 
Lublin Wioletta Foltyńska, Szkoła Podstawowa im. Bolesława Chrobrego, Lublin 
Biała Podlaska Dorota Różańska, Katolicka Szkoła Podstawowa im. Cypriana Norwida, Biała Podlaska 
Chełm Beata Folusz, Szkoła Podstawowa nr 8 im. Bolesława Zygmunta Wirskiego, Chełm 
Zamość Bożena Sobota, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Henryka Sienkiewicza, Zamość 
powiat bialski Barbara Wrzodak, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego, Rzeczyca 
powiat biłgorajski Agnieszka Farion, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Wola Radzięcka 
powiat chełmski Agnieszka Brzyszko, Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Reja w Rejowcu, Rejowiec 
powiat hrubieszowski Marlena Chomiak, Szkoła Podstawowa im. B. Chrobrego w Ślipczu zs w Kozodawach, Kozodawy 
powiat janowski Łukasz Zyśko, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marcina Borelowskiego-Lelewela, Batorz 
powiat krasnostawski Anna Szuryga, Szkoła Podstawowa, Wirkowice Drugie 
powiat kraśnicki Małgorzata Dudzińska-Piętal, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Słodków Trzeci 
powiat lubartowski Iga Mazurek, Szkoła Podstawowa nr 1 im. ks. Jana Twardowskiego, Lubartów 
powiat lubelski Dorota Woźniak, Szkoła Podstawowa im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Nasutów 
powiat łęczyński Justyna Miś, Szkoła Podstawowa im. Adama Mickiewicza 19, Puchaczów 
powiat łukowski Małgorzata Kopeć, Szkoła Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza, Wola Okrzejska 
powiat opolski Małgorzata Wiśniewska, Szkoła Podstawowa, Niezdów 
powiat parczewski Anna Skrzyńska-Chodacka, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Króla Władysława Jagiełły, Parczew 
powiat puławski Bożena Węglińska, Niepubliczna Szkoła Podstawowa Klasyk, Puławy 
powiat radzyński Anna Burdon, Zespół Szkół im. Jana Pawła II, Ulan-Majorat 
powiat rycki Monika Kuropatwa, Publiczna Szkoła Podstawowa im. św. Jana Pawła II, Nowa Rokitnia 
powiat świdnicki Beata Barszczyk, Szkoła Podstawowa nr 5 im. Janusza Kusocińskiego, Świdnik 
powiat tomaszowski Marzena Dziuba, Zespół Szkolno-Przedszkolny, Łaszczów 
powiat włodawski Iwona Buska, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Kaplonosy 
powiat zamojski Elżbieta Rząd, Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej, Jarosławiec 

NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ 
Lublin Weronika Eustachiewicz, IV Liceum Ogólnokształcące im. Stefanii Sempołowskiej w Lublinie, Lublin 
Biała Podlaska Małgorzata Krupska, Zespół Szkół Zawodowych nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej, Biała Podlaska 
Chełm Sylwia Wintmiller, Zakład Doskonalenia Zawodowego, Chełm 
Zamość Angelika Haniewska, Technikum New Technology, Zamość 
powiat bialski Tomasz Makaruk, Liceum Ogólnokształcące im. gen. Władysława Sikorskiego, Międzyrzec Podlaski 
powiat biłgorajski Przemysław Rataj, Regionalne Centrum Edukacji Zawodowej, Biłgoraj 

powiat hrubieszowski Adam Zezula, Zespół Szkół nr 3 im. Tadeusza Kościuszki, Hrubieszów 
powiat janowski Katarzyna Mazur, Technikum Zawodowe im. Wincentego Witosa, Janów Lubelski 
powiat krasnostawski Małgorzata Bzówka, Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego, Siennica Różana 
powiat kraśnicki Iwona Dąbrowska, Zespół Szkół nr 1 im. Tadeusza Kościuszki, Kraśnik 
powiat lubartowski Ewelina Sobolewska, Zespół Szkół, Kock 
powiat lubelski Marta Wolińska, Zespół Szkół Ponadpodstawowych, Niemce 
powiat łęczyński Emilia Salak, Zespół Szkół im. Króla Kazimierza Jagiellończyka, Łęczna 
powiat łukowski Anna Borkowska, Zespół Szkół nr 1 im. Henryka Sienkiewicza, Łuków 
powiat opolski Marzanna Maciąg, Zespół Szkół Zawodowych im. Stanisława Konarskiego, Opole Lubelskie 
powiat parczewski Jerzy Świć, I Liceum im. Mikołaja Kopernika, Parczew 
powiat puławski Joanna Grzegorczyk, Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 2 im. Franciszka Dionizego Kniaźnina, Puławy 
powiat radzyński Jacek Woźniak, I Liceum Ogólnokształcące, Radzyń Podlaski 
powiat rycki Kacper Seler, Zespół Szkół Ogólnokształcących, Dęblin 
powiat świdnicki Renata Gierszon, Zespół Szkół Nr 1 im. Cypriana Kamila Norwida, Świdnik 
powiat tomaszowski Marta Wójcik, Zespół Szkół Techniczno-Motoryzacyjnych im. Jarosława Dąbrowskiego, Tomaszów Lubelski 
powiat włodawski Elżbieta Gruszczyk, Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Ireny Kosmowskiej, Korolówka-Osada 
powiat zamojski Katarzyna Stangryciuk, Zespół Szkół nr 2 im. dr. Z. Klukowskiego, Szczebrzeszyn 

NAUCZYCIEL AKADEMICKI 
1 miejsce dr n. med. Mateusz Szymański, Uniwersytet Medyczny w Lublinie, Lublin 
2 miejsce dr n. med. Robert Łuczyk, Uniwersytet Medyczny, Lublin 
3 miejsce dr Paweł Powroźnik, Politechnika Lubelska, Lublin 

DYREKTOR ROKU 
1 miejsce Wioleta Chołast, Przedszkole Publiczne nr 3, Łęczna 
2 miejsce Anna Kozieł, Zespół Szkół Ponadpodstawowych, Niemce 
3 miejsce Karolina Trych, Publiczna Szkoła Podstawowa im. św. Jana Pawła II, Nowa Rokitnia 

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY 
1 miejsce Magdalena Pierzchała, Szkoła Podstawowa im. Polski Niepodległej, Zalesie 
2 miejsce Anna Bocian, Prywatna Szkoła Podstawowa i Liceum im. Królowej Jadwigi, Lublin 
3 miejsce Agnieszka Rusin, Szkoła Podstawowa im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Nasutów 

PRZEDSZKOLE ROKU 
Lublin Przedszkole Integracyjne Bajkowy Dworek, Lublin, Lotnicza 5 
Biała Podlaska Przedszkole Samorządowe nr 10, Biała Podlaska, Nowa 20/24 
Chełm Przedszkole Niepubliczne Akademia Juniora, Chełm, 3 Maja 10 
Zamość Dwujęzyczne Przedszkole Smart School, Zamość, Księcia Józefa Poniatowskiego 4 
powiat bialski Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Huszcza Pierwsza 34 
powiat biłgorajski Katolickie Przedszkole im. św. Jana Pawła II, Biłgoraj, Poniatowskiego 42 
powiat chełmski Gminne Przedszkole, Wierzbica-Osiedle, Chełmska 7 
powiat hrubieszowski Przedszkole Niepubliczne Specjalne Mamy Siebie, Hrubieszów, Zamojska 16A 
powiat janowski Samorządowe Przedszkole, Wierzchowiska Drugie 165 
powiat krasnostawski Przedszkole Samorządowe, Izbica, Klinkierniana 1 
powiat kraśnicki Przedszkole, Wola Trzydnicka 52 A 
powiat lubelski Niepubliczne Przedszkole Oleńka, Turka, Klonowa 59 
powiat łęczyński Przedszkole Publiczne, Ciechanki 66 
powiat łukowski Przedszkole Niepubliczne Integracyjne, Łuków, Żeromskiego 23 
powiat parczewski Przedszkole Samorządowe, Milanów, Szkolna 12A 
powiat puławski Przedszkole Publiczne im. Ewy Szelburg-Zarembiny, Góra Puławska, Nowa 9 
powiat radzyński Przedszkole Samorządowe, Komarówka Podlaska, Waleriana Batki 20 
powiat rycki Przedszkole Publiczne, Stężyca, Pawłowice 90 
powiat świdnicki Przedszkole nr 6 im. Joanny Papuzińskiej w Świdniku, Świdnik, Środkowa 2 
powiat tomaszowski Gminne Przedszkole, Łaszczów, Chopina 11A 
powiat włodawski Przedszkole Miejskie nr 1, Włodawa, Słowackiego 16 
powiat zamojski Przedszkole Samorządowe im. Wandy Cebrykow, Zwierzyniec, Słowackiego 2 

SZKOŁA ROKU 
Lublin Szkoła Podstawowa nr 19 im. Józefa Czechowicza, Lublin, Szkolna 6 
Biała Podlaska Zespół Szkół z Oddziałami Integracyjnymi, Biała Podlaska, Sidorska 30 
Chełm Szkoła Podstawowa nr 5 im. Marii Konopnickiej, Chełm, i Pułku Szwoleżerów 1 
Zamość Technikum New Technology, Zamość, Sienkiewicza 22A 
powiat bialski Szkoła Podstawowa Im.Polski Niepodległej w Zalesiu, Zalesie, Szkolna 10 
powiat chełmski Ośrodek Szkolno-Wychowawczy, Dorohusk, Graniczna 1 
powiat janowski Zespół Szkolno-Przedszkolny, Janów Lubelski, Skorupki 11 
powiat krasnostawski Publiczna Szkoła Podstawowa, Łopiennik Nadrzeczny 5A 
powiat lubartowski Regionalne Centrum Edukacji Zawodowej, Lubartów, 1 Maja 82 
powiat lubelski Szkoła Podstawowa im. Stanisława Marusarza, Wojciechów 8 
powiat łęczyński Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego, Zezulin Niższy 70 
powiat łukowski Szkoła Podstawowa nr 4 z Oddziałami Integracyjnym im. Bronisława Chącińskiego,  
 Łuków, 11 Listopada 20 
powiat opolski Szkoła Podstawowa im. Adama Mickiewicza, Józefów nad Wisłą, Opolska 10A 
powiat parczewski Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego, Jabłoń, Zamoyskiego 4 
powiat puławski Niepubliczna Szkoła Podstawowa Klasyk, Puławy, Czartoryskich 8 
powiat radzyński Szkoła Podstawowa, Sobole 69C 
powiat rycki Zespół Szkół Zawodowych nr 1 im. gen. Franciszka Kleeberga, Dęblin, Tysiąclecia 27 
powiat świdnicki Szkoła Podstawowa nr 3 im. Tadeusza Kościuszki, Świdnik, Kopernika 9A 
powiat tomaszowski Zespół Szkolno-Przedszkolny, Łaszczów, Chopina 11 
powiat włodawski Szkoła Podstawowa nr 3 im. gen. Franciszka Kleeberga, Włodawa, Sierpińskiego 4 
powiat zamojski Szkoła Podstawowa im. Papieża Jana Pawła II, Płoskie 139 

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU 
1 miejsce Success School. Szkoła Języka Angielskiego, Łęczna, Staszica 2 
2 miejsce Kids English Lab Język Angielski, Łuków, Spółdzielcza 5c 
3 miejsce Dilogo - Szkoła Języka Hiszpańskiego, Lublin, Aleje Racławickie 2
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